



Türk Ağır Sanayii ve Hizmet Sektörü
Kamu İşverenleri Sendikası

HABER BÜLTENİ

Kuruluş: 25 Kasım 1968

Kasım 2013

45.yıl

Kuzgun Sokak No: 103 06540 A. Ayrancı / ANKARA • Tel: (0.312) 440 02 07 (Pbx) • Fax: (0.312) 440 02 08 • tuhis.org.tr • tuhis@tuhis.org.tr

SENDİKAMIZIN 28. OLAĞAN GENEL KURUL TOPLANTISI YAPILDI



Sendikamız TÜHİS'in 28. Olağan Genel Kurul Toplantısının birinci gün oturumu 23 Kasım 2013 tarihinde Ankara'da Barcelo Ankara Altınel Oteli konferans salonunda yapıldı.

Genel Kurulumuzda, toplantıyı idare etmek üzere Divan Başkanlığı'na Av. Metin YILMAZ, Divan Üyeliklerine ise Harun ERGENE ve Uğur Kenan ADILOĞLU oybirliği ile seçildiler. Başkanlık Heyetinin yerini almasından sonra Divan Başkanı gösterdikleri güvenden dolayı Genel Kurul Temsilcilerine teşekkürlerini sunmuş

ve Cumhuriyetimizin kurucusu Atatürk ve Aziz Şehitlerimizin anısına saygı duruşu yapılarak akabinde İstiklal Marşı okunmuştur.

Divan Başkanı açılış konuşmalarını yapmak üzere önce TÜHİS Genel Sekreteri Adnan ÇİÇEK'i kürsüye davet etmiş, Genel Sekreterimiz, kısa bir açılış konuşmasını yaparak Genel Kurula katılmalarından dolayı temsilcilere teşekkür etmiştir. Daha sonra Divan Başkanı'nın daveti üzerine Yönetim Kurulu Başkanımız Yavuz Selim KÖŞGER Genel Kurula hitaben aşağıdaki konuşmayı yapmıştır.





Genel Sekreterimiz Adnan Çiçek
Genel Kurul açılış konuşmasını yaparken

“Sayın divan,

Üye kuruluşlarımızın değerli yönetici ve temsilcileri,

Kıymetli misafirler,

Sendikamızın 28. Olağan Genel Kurulunu onurlandırdığınız için hepinizi şahsım ve yönetim kurulu adına saygıyla selamlıyorum.

Üye kuruluşlarımızın değerli temsilcileri,

Sendikamızın 26.11.2011 tarihinde yapılan 27. Olağan Genel Kurulunda yönetim kurulu olarak bizlere verdiğiniz güven ve desteğe layık olmaya ve görevimizi mevzuat hükümleri çerçevesinde yerine getirmeye çalıştık.

Sendikamız TÜHİS’in 28. Olağan Genel Kurulunu gerçekleştirdiğimiz bu günde Sendikamızın 45’inci çalışma yılına da girmiş bulunmaktayız. 45 yıldır çalışma hayatında çok önemli görevler üstlenen ve bugün itibariyle işveren sendikacılığında çok önemli başarılarla imza atan sendikamıza kurulduğu günden bugüne kadar desteklerini esirgemeyen herkese, teşekkürlerimizi siz değerli genel kurul temsilcileri adına, şahsım ve yönetim kurulu adına sunmak istiyorum.

Değerli konuklar,

Sendikamız TÜHİS, bugün Türkiye’nin en büyük işveren sendikası konumundadır. Yaptığı

işler itibariyle bir sendikamızın da ötesinde bir konfederasyon görevini yerine getirmektedir. Sendikalar bir işkolunda kurulup faaliyetlerini sadece bu işkolunda sürdürürlerken kamu işveren Sendikamız TÜHİS bugün itibariyle 6356 sayılı Sendikalar ve Toplu İş Sözleşmesi Kanunu’nun 3. maddesinin kendisine verdiği yetki çerçevesinde 20 işkolunun 14’ünde işçi sendikalarıyla muhatap olmakta, bu sendikalarla toplu iş sözleşmesi faaliyetlerini sürdürmektedir. Üyesi bulunduğumuz Türkiye İşveren Sendikaları Konfederasyonu (TİSK)’nda bulunan 22 işveren sendikası arasında da gerek üye işyerleri sayısı itibariyle, gerekse de üye işyerlerinde çalışan işçi sayısı itibariyle de en büyük işveren sendikası olma özelliğini taşımaktadır.



Yönetim Kurulu Başkanı Yavuz Selim Köşger
Genel Kurula hitap ederken

Değerli misafirler,

Bugün itibariyle Sendikamıza üye kamu kurum ve kuruluşlarının sayısı 107’ye yükselmiş bulunmaktadır. Bildiğiniz gibi 663 sayılı Kanun Hükmünde Kararname ile Sağlık Bakanlığı yeniden yapılanmış ve bu yapılanma sonucunda işçi istihdam eden “Türkiye Halk Sağlığı Kurumu”, “Türkiye Kamu Hastaneleri Kurumu” ile “Aile ve Sosyal Politikalar Bakanlığı” (Döner Sermaye İşletmesi Müdürlüğü) da sendikamıza 2013 yılı içinde üye olmuşlardır.

2013 yılında Sendikamıza üye kuruluşlar açısından toplu iş sözleşmesi görüşmelerinin yoğun olduğu bir yıl olmuştur. Sendikamız, üye kuruluşlarımızın işyerlerinde 2013 yılında yürürlüğe girecek toplu iş sözleşmesi görüşmelerinin başlaması ve sürecin tamamlanması için gereken yasal ve idari işlemleri zamanında başlatmış ve bu çerçevede toplu iş sözleşmesi görüşmelerini devam ettirmiştir. Yasal süreç içerisinde yetkili işçi sendikaları ile toplu iş sözleşmesi müzakereleri devam ettirilmiş, parasal konular ile bazı idari konularda bu süreç içerisinde anlaşmaya varılamaması sonucunda işçi konfederasyonlarınca konu hükümetin gündemine taşınmıştır.

Hükümeti temsilen Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı sayın Faruk ÇELİK ile işçi konfederasyonları başkan ve yöneticileri ve kamu işveren sendikaları genel sekreterleri çeşitli defalar biraraya gelerek uyuşmazlık konusu hükümleri görüşmüşler ve bu görüşmeler sonucunda, 23.07.2013 tarihinde TÜRK-İŞ Konfederasyonu ile; 25.07.2013 tarihinde ise HAK-İŞ Konfederasyonu ile mutabakat sağlanarak “2013 Yılı Kamu Toplu İş Sözleşmeleri Çerçeve Anlaşma Protokolü”nü imzalamışlardır.

Üye kuruluşlarımıza ait toplu iş sözleşmeleri görüşmeleri konfederasyonlara üye işçi sendikaları ile bu protokol hükümleri çerçevesinde ve üye kuruluşlarımızın talepleri doğrultusunda yürütülmüş ve 1 Kasım 2013 tarihi itibarıyla 117 adet toplu iş sözleşmesi imza altına alınmıştır. Ancak, yetki uyuşmazlığı devam eden bazı toplu iş sözleşmeleri ile yürürlük süreleri 8. ve 9. aylarda biten toplu iş sözleşmelerinin görüşmelerine ise halen devam edilmektedir.

Değerli konuklar,

Sendikamız toplu iş sözleşmesi faaliyetleri yanında, gerektiğinde çalışma ilişkilerinden doğan uyuşmazlıklara ilgili işçi sendikalarıyla görüşerek çözümler getirmiş, ayrıca yargıya intikal eden uyuşmazlıkları takip ederek

sonuçlandırmaya çalışmıştır. Bireysel ve toplu iş hukukunun uygulanmasında üye kuruluşlar arasında yeknesaklığı sağlamak için çaba sarfetmiştir.

Sendikamız TÜHİS, eğitim konusuna da ayrı bir önem vermiştir. Bu çerçevede kuruluşundan bugüne değin çok sayıda kitap yayınlamış, ayrıca, periyodik olarak yayınlanan dergimiz ile çalışma hayatı alanında önemli gördüğü makaleleri kamuoyuna sunmuş, seçilmiş yargı kararlarını okuyucuların görüşlerine sunarak çalışma hayatına katkı vermeye devam etmiştir.

Değerli konuklar,

Sendikamızın 2. Danışma Kurulu Toplantısı 10-12 Şubat 2012 tarihleri arasında Afyon Oruçoğlu Termal Otelde gerçekleştirilmiştir. Bu toplantıda çalışma hayatının güncel konusu olan “Asıl İşveren - Alt İşveren İlişkileri, Alt İşveren Uygulamalarında Ortaya Çıkan Sorunlar ile İl Özel İdarelerinin Sorunları” masaya yatırılmış çözüm yolları konusunda bilgi alışverişinde bulunulmuştur.

Yine eğitim faaliyetleri çerçevesinde sendikamızca 27-29 Nisan 2012 tarihleri arasında “Çalışma Hayatının Güncel Sorunları” konulu seminer üye kuruluşlarımız temsilcilerinin katılımıyla Antalya’da gerçekleştirilmiştir. Seminerimizde “Çalışma Hayatının Güncel Sorunları” ana başlığı altında; asıl işveren-alt işveren ilişkilerinden doğan sorunlar, yıllık ücretli izin uygulamaları, kıdem tazminatı ve üye kuruluşlarımızdan sendikamıza intikal eden konular görüşülmüş, karşılıklı soru ve cevaplarla uygulamada ortaya çıkan sorunlara cevaplar aranmıştır.

2. seminerimiz 27-30 Ocak 2013 tarihleri arasında “Çalışma Hayatının Güncel Konuları” başlığı altında üye kuruluşlarımızın üst düzey yöneticilerinin katılımıyla Afyon’da gerçekleştirilmiştir. Bu seminerde 6356 sayılı Sendikalar ve Toplu İş Sözleşmesi Kanunu’nun getirdiği yeni düzenlemeler hakkında üye kuruluş temsilcilerimizi bilgilendiren bir tebliğ

ile 6331 sayılı İş sağlığı ve güvenliği Kanunu'nun İşverene Getirdiği Yükümlülükler, "İllerin Peyzaj Karakter Analizi" ve Ordu Kırsal Alan Bilgi Sistemi (OKABİS) konularında sunumlar yapılmış ardından 6360 sayılı kanunla büyükşehir belediyelerinin kurulması ile ilgili olarak getirilen yeni düzenlemeler anlatılmıştır.

Üye kuruluşlarımızın değerli temsilcileri,

İki yıllık yönetim süreci içerisinde çalışma hayatını ilgilendiren konularda önemli yasal düzenlemeler yapılmıştır.

Bu çerçevede;

4688 sayılı Kamu Görevlileri Sendikaları Toplu Sözleşme Kanununda yapılan düzenlemeler ile kamu personeline toplu sözleşme hakkı tanınmıştır. Yine bu süreç içerisinde 07.05.1983 tarihinden beri yürürlükte bulunan 2821 sayılı Sendikalar Kanunu ile 2822 sayılı Toplu İş Sözleşmesi Grev ve Lokavt Kanunu yerini 07.11.2012 tarihinde yürürlüğe giren 6356 sayılı Sendikalar ve Toplu İş Sözleşmesi Kanunu'na bırakmıştır.

Yine bu dönemde kamu ve özel sektörde çalışan tüm personeli kapsayan 6331 sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği Kanunu 30.06.2012 tarihinde yürürlüğe girmiştir.

6356 sayılı kanun gereği olarak sendikamız Anatüzüğünde yapılması gerekli değişiklikler ve düzenlemeler yönetim kurulumuzca kanuni süresi içerisinde yapılmış genel kurul öncesinde siz değerli üyelerimize gönderilmiş, genel kurulumuzun onayından sonra yürürlüğe girmiş olacaktır.

Ayrıca 6331 sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği Kanunu gereği olarak sendikamızın risk değerlendirmesi ve acil durum planı iş güvenliği uzmanına yaptırılarak uygulamaya konulmuştur.

Değerli konuklar,

6360 sayılı kanunla 30 il özel idaresinin tüzel kişiliği Mart 2014 tarihinde sona erecektir. Ancak bu kurumlarda çalışan değerli arkadaşlarımızla olan ilişkilerimiz hiçbir zaman sona

ermeyecektir. Ankara'ya geldiklerinde bir adresleri de TÜHİS Sendikamız olacaktır. Mart 2014 tarihinden sonra da kendilerine çalışma hayatında hem şahsım adına hem yönetim kurulumuz adına hem sendikamız TÜHİS adına hem de müsaadeniz olursa tüm Hazirun adına başarılar diliyorum.

Üye kuruluşlarımızın değerli temsilcileri,

2013 yılında kamu işyerlerinde yürütülen ve yaklaşık 200 bin işçiyi ilgilendiren kamu toplu iş sözleşmesi görüşmelerini ve sendikamıza üye kuruluşların toplu iş sözleşmelerini başarıyla yürüten ve sonuçlandıran, özverili çalışmalarıyla sendikamızı başarılı konuma getiren genel sekreterimize ve mesai arkadaşlarına teşekkür ediyor aynı başarılarının, bundan sonra da devam edeceğine olan inancımı bir kere daha ifade etmek istiyorum.

Bu vesile ile 28. Olağan Genel Kurulumuzun Sendikamız, üye kuruluşlarımız ve çalışanlarımız için hayırlı ve uğurlu olmasını diliyor, hepinizi yönetim kurulu ve şahsım adına saygıyla selamlıyorum."

Daha sonra Genel Kurul; gündem gereği, Yönetim Kurulu, Denetleme Kurulu ve Yeminli Mali Müşavir Raporlarının okunması ve müzakeresi, Yönetim Kurulu ve Denetleme Kurulunun İbrası ve 2014 ve 2015 yıllarına ait Üyelik Aidatlarının ve Bütçelerinin görüşülmesi ve tasdiki ile diğer gündem maddelerini görüşerek gerekli kararları almışlardır.

Gündemin kapanış bölümünde ise Yönetim Kurulu Başkanımız Yavuz Selim KÖŞGER kürsüye gelerek Genel Kurul temsilcilerimize hitaben teşekkür konuşması yapmış, daha sonra söz alan Genel Sekreterimiz Adnan ÇİÇEK'de Sendikamıza verdikleri destek ve katkılarından dolayı üye kuruluş temsilcilerine ayrı ayrı teşekkür etmiştir.

Genel Kurulumuz; 24.11.2013 günü 09:00-17:00 saatleri arasında Sendikamızda yapılan Yönetim, Denetleme ve Disiplin Kurulu üyelerinin seçimi ile sona ermiştir.

OLAĞAN GENEL KURULDA YÖNETİM, DENETLEME VE DİSİPLİN KURULUNA SEÇİLENLER GÖREV BÖLÜMÜ YAPTILAR

24 Kasım 2013 Pazar günü Çankaya 1. İlçe Seçim Kurulu tarafından Sendikamız merkezinde gizli oy, açık tasnif esasına göre yapılan seçimler sonucunda seçilen, Yönetim, Denetleme ve Disiplin Kurulu Üyeleri Anatüzüğümüz uyarınca aşağıda belirtildiği şekilde görev bölümü yapmışlardır.

YÖNETİM KURULU ÜYELERİ

Ömer DOĞANAY (Başkan)	İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürü
İbrahim ÇİFTÇİ (Başkan Vekili)	Orman Genel Müdürü
M.Cahit TURHAN (Üye)	Karayolları Genel Müdürü
Murat ZORLUOĞLU (Üye)	Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Müsteşar Yardımcısı
Hasan İPEK (Üye)	Şırnak Valisi

DENETLEME KURULU ÜYELERİ

Ömer Bülent ARSLAN (Başkan)	Atatürk Orman Çiftliği Müdürü
Zeki KORKUTATA (Üye)	Türkiye Halk Sağlığı Kurumu Başkan Yardımcısı
Ahmet ATAŞÇI (Üye)	Ulaştırma, Denizcilik ve Haberleşme Bakanlığı Özel Kalem Müdürü

DİSİPLİN KURULU ÜYELERİ

Nizamettin EKİNCİ (Başkan)	Gıda, Tarım ve Hayvancılık Bakanlığı Personel Genel Müdürü
Yıldıray KOÇARSLAN (Üye)	Türkiye Demiryolu Makinaları San. A.Ş. (TÜDEMSAŞ) Genel Müdürü
Alpaslan CEYHAN (Üye)	Sivas İl Özel İdaresi Genel Sekreter Yardımcısı

TÜHİS YÖNETİM KURULU



Ömer DOĞANAY / Yönetim Kurulu Başkanı

25.01.1963 tarihinde Afyon'da doğdu. İlk ve orta öğrenimini Afyon Şuhut'ta tamamladı. 1985 yılında İstanbul Üniversitesi Hukuk Fakültesini bitirdi. 1986 yılında Kastamonu Kaymakam Adayı olarak mesleğe başladı. Aydın Yenipazar Kaymakam vekilliği yaptı. İngiltere - Bournemouth ve Torguay'da yurtdışı stajını yaptı. Kaynarca, Nazimiye ve Reyhanlı'da Kaymakamlık, Siirt'de Vali Yardımcılığı yaptı.

1997 yılında Bakanlık Hukuk Müşavirliğine atandı. 2008 yılından itibaren Genel Müdür Yardımcısı olarak görev yaptığı, Mahalli İdareler Genel Müdürlüğüne 20.07.2013 tarihli kararname ile Genel Müdür olarak atanan DOĞANAY halen bu görevini sürdürmektedir.

DOĞANAY, Sendikamızın 23-24 Kasım 2013 tarihlerinde yapılan 28. Olağan Genel Kurulunda Yönetim Kurulu Üyeliğine seçilmiş, Yönetim Kurulunun kendi aralarında yaptıkları toplantıda da Sendikamız Yönetim Kurulu Başkanlığına seçilmiştir.

DOĞANAY, evli ve 4 Çocuk babasıdır.



İbrahim ÇİFTÇİ / Yönetim Kurulu Başkan Vekili

1957 Isparta-Keçiborlu doğumlu olup, İstanbul Üniversitesi Orman Fakültesi Orman Mühendisliği Bölümünden 1979 yılında mezun oldu.

1979-2003 yılları arasında İşletme Şefliği, İşletme Müdür Yardımcılığı ve İşletme Müdürlüğü kademelerinde görev aldı.

2003-2011 yıllarında sırasıyla Muğla, Konya, İzmir ve İstanbul Orman Bölge Müdürlükleri görevini yürüttü. 2012 Mayıs ayından itibaren Orman Genel Müdür Yardımcısı olarak görev yaptı.

17.12.2012 tarihinde Orman Genel Müdürü olarak atanan ÇİFTÇİ halen bu görevini devam ettirmektedir.

ÇİFTÇİ, Sendikamızın 23-24 Kasım 2013 tarihlerinde yapılan 28. Olağan Genel Kurulunda Yönetim Kurulu Üyeliğine seçilmiş, Yönetim Kurulunun kendi aralarında yaptıkları toplantıda da Sendikamız Yönetim Kurulu Başkan Vekilliğine seçilmiştir.

ÇİFTÇİ, evli ve iki çocuk babasıdır.



M. Cahit TURHAN / Yönetim Kurulu Üyesi

1960 yılında Trabzon'da doğdu. İlk ve Orta öğrenimini tamamladıktan sonra 1981 yılında Karadeniz Teknik Üniversitesinden mezun oldu. 1983 yılında askerlik görevini tamamlayan TURHAN, çalışma hayatına 1985 yılında Karayolları İstanbul 17. Bölge Müdürlüğünde Mühendis olarak başladı. 1986 yılında KTÜ Fen Bilimleri Enstitüsü Yüksek Lisans Eğitimini de tamamlayarak aynı bölgede; Büro Mühendisi, Kontrol Mühendisi, Kontrol Şefi, Otoyolu Bakım İşletme Başmühendisi, Otoyolu Yapım Başmühendisi, Bölge Müdür Yardımcısı, Bölge Müdürü olarak görev yaptı.

2003 yılında Karayolları Genel Müdür Yardımcılığına, 2005 yılında da Genel Müdürlük görevine atanan TURHAN halen bu görevini sürdürmektedir.

TURHAN, Sendikamızın 23-24 Kasım 2013 tarihlerinde yapılan 28. Olağan Genel Kurulunda Yönetim Kurulu Üyeliğine yeniden seçilmiştir.

TÜHİS YÖNETİM KURULU



Murat ZORLUOĞLU / Yönetim Kurulu Üyesi

Trabzon Çaykara'nın Kumlu Köyünden olan ZORLUOĞLU 1971 yılında Ankara'nın Haymana ilçesinde doğdu. İlk ve orta öğrenimini memleketi olan Trabzon ve İstanbul'da, yüksek öğrenimini 1993 yılında Ankara Üniversitesi Siyasal Bilgiler Fakültesi Uluslararası İlişkiler Bölümünde tamamladı.

Mülki idare amirliği mesleğine 1994 yılında Trabzon kaymakam adaylığı ile başladı. Kaymakam adaylığını müteakip 1997-1999 yıllarında Mersin Gülnar, 1999-2003 yıllarında Bingöl Genç Kaymakamlığı yaptı. 2003 yılı güz kararnamesi ile Mahalli İdareler Genel Müdürlüğü şube müdürlüğüne atandı.

2004-2005 yıllarında İngiltere'de Nottingham Üniversitesinde kamu yönetimi alanında yüksek lisans yaptı. Ağustos 2008 tarihinden itibaren Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünde Dış İlişkiler ve Projeler Daire Başkanı olarak görev yaptı.

Halen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Müsteşar Yardımcısı olarak görevine devam etmektedir.

ZORLUOĞLU, Sendikamızın 23-24 Kasım 2013 tarihlerinde yapılan 28. Olağan Genel Kurulunda Yönetim Kurulu Üyeliğine seçilmiştir.

ZORLUOĞLU, evli ve üç çocuk babası olup, iyi derecede İngilizce bilmektedir.



Hasan İPEK / Yönetim Kurulu Üyesi

1959 yılında Karabük'te doğdu. 1982 yılında İstanbul Üniversitesi Hukuk Fakültesi'nden mezun oldu. 1983-84 yıllarında avukatlık stajını yaptı. Zonguldak kaymakam adaylığı, Kastamonu-İnebolu ve Cide, Sivas-Koyulhisar, Iğdır-Aralık ilçelerinde kaymakamlık, İzmir, Kütahya ve Burdur illerinde Vali Yardımcılığı görevlerinde bulundu. 1 yıl süreyle İngiltere'de eğitim gördü. Belçika-Brüksel'de NATO uzmanlığı yaptı. Japonya'da afet yönetimi eğitimleri aldı. 17 Ağustos 1999 Marmara ve 12 Kasım 1999 Düzce depremlerinde İçişleri Bakanlığı Kriz Merkezi başkanlığı görevlerini icra etti. İçişleri Bakanlığı Sivil Savunma Genel Müdürlüğü Daire Başkanlığı yaptı. 2003 yılında Başbakanlık Kriz Merkezi'ni kurmak üzere İzmir Vali Yardımcılığı görevinden Başbakanlık Danışmanlığına getirildi. 2003-2009 yılları arasında Başbakanlık Türkiye Acil Durum Yönetimi

Genel Müdürlüğü, 2009-2010 yıllarında Başbakanlık Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı'nın kurucu başkanlığını yaptı. Nahçıvan Umud Köprüsü'nün yapımı sebebiyle Azerbaycan Cumhurbaşkanı Rahmetli Sayın Haydar Aliyev'den takdir belgesi almıştır. Türk -Yunan dostluğunun başlangıcı sayılan 1999 Atina depremindeki Türk arama kurtarma ekibinin başkanı olması sebebiyle "Yunan Kahramanlık Madalyası" sahibidir.

ABD, İngiltere, Almanya, Belçika, Japonya, Danimarka, Slovakya, Romanya, Yunanistan, Azerbaycan, İran ve Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti dahil bir çok ülkede konferans ve seminerlerde sunum ve çalışmalar yaptı. Balkanlarda "Afetlerde İşbirliği Konseyi (DPPİ)" kurulmasına öncülük etti. Romanya, Azerbaycan, Makedonya ile Türkiye Cumhuriyeti adına afet işbirliği anlaşmalarını imzaladı. İran-Bem ve Pakistan depremleri, Irak (Felluce-Telafer), Filistin-Gazze, Lübnan, Sudan-Darfur, Güney Doğu Asya-Tsunami, Gürcistan gibi insani yardım operasyonlarını yönetti. Bayburt Valiliği görevindeyken 02.08.2013 tarihli Bakanlar Kurulu Kararı ile Şırnak Valiliği görevine atanan Hasan İpek, halen bu görevini sürdürmektedir.

İPEK, Sendikamızın 23-24 Kasım 2013 tarihlerinde yapılan 28. Olağan Genel Kurulunda Yönetim Kurulu Üyeliğine seçilmiştir.

İyi derecede İngilizce bilen İPEK, evli ve 3 çocuk babasıdır.

TÜHİS DENETLEME KURULU



Ömer Bülent ARSLAN / Denetleme Kurulu Başkanı

09.01.1965 yılında Sarız'da doğdu. Ankara Üniversitesi Veterinerlik Fakültesi'nden 1987 yılında mezun oldu.

1987 yılında Köytür Holding Pazarlama ve Kombine Müdürü olan ARSLAN, sırasıyla, Mudurnu Tavukçuluk, Niğde Çiftlik İlçe Tarım Müdürü, Muğla/Milas İlçe Tarım Müdürlüğü'nde Veteriner Hekim, Muğla Tarım İl Müdürü, Kırklareli Tarım İl Müdürü ve Tarım Bakanı Danışmanlığı görevlerinde bulundu. 2008 yılında Atatürk Orman Çiftliği Müdürü olarak atanan ARSLAN halen bu görevini sürdürmektedir.

ARSLAN, Sendikamızın 23-24 Kasım 2013 tarihlerinde yapılan 28. Olağan Genel Kurulunda Denetleme Kurulu Üyeliğine yeniden seçilmiş, Denetleme Kurulunun kendi aralarında yaptıkları toplantıda Denetleme Kurulu Başkanlığına seçilmiştir.

İngilizce bilen ARSLAN, evli ve 1 çocuk babasıdır.



Zeki KORKUTATA / Denetleme Kurulu Üyesi

07.01.1977 yılında Bingöl'de doğmuştur.

1994 yılında Bingöl'de Sağlık Memuru olarak başladığı meslek hayatını Bursa ve Ankara Sağlık Müdürlüklerinde 2003 yılına kadar devam ettirmiştir. 2003 yılında Sağlık Bakanlığı Personel Genel Müdürlüğünde Şube Müdürü, 2004-2012 yılları arasında Atama Daire Başkanı olarak görev yapmıştır.

Sağlık Bakanlığının yeniden yapılandırılmasıyla birlikte Mart 2012'den beri Türkiye Halk Sağlığı Kurumunda Başkan Yardımcılığı görevini yürütmektedir

KORKUTATA, Sendikamızın 23-24 Kasım 2013 tarihlerinde yapılan 28. Olağan Genel Kurulunda Denetleme Kurulu Üyeliğine seçilmiştir.

KORKUTATA, evli ve bir çocuk babasıdır.



Ahmet ATAŞCI / Denetleme Kurulu Üyesi

1963 Bingöl doğumlu olup, ilk ve orta öğrenimini İstanbul ve Bingöl'de tamamladı. Eskişehir Anadolu Üniversitesi İşletme Fakültesinden mezun oldu. Türk Hava Kurumu Üniversitesi İşletme Anabilim Dalı'nda yüksek lisans yaptı.

1996- 1999 yılları arasında TBMM 20. Dönem Bingöl Milletvekili Kazım Ataoğlu'nun danışmanlığını yaptı.

1999-2002 yılları arasında TBMM 21. Dönem Devlet Bakanı Prof. Dr. Ramazan Mirzaoğlu'nun Özel Kalem Müdür Yardımcılığı görevinde bulundu.

2002- 2011 yılları arasında da TBMM 22-23. dönemde T.C. Ulaştırma Bakanı Binali Yıldırım'ın Özel Kalem Müdür Yardımcılığı görevinde bulundu.

10.05.2011 tarihinde, Ulaştırma, Denizcilik ve Haberleşme Bakanlığı Özel Kalem Müdürlüğüne atanmış olup, halen bu görevine devam etmektedir.

Sırasıyla, BJK Kongre Üyesi, Bingöl ve İlçeleri Yardımlaşma Derneği Yönetim Kurulu Üyesi, Kickboks Federasyonu Yönetim Kurulu Üyesi ve As Başkanı, Türkiye Özel Kalem Müdürleri Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği Yönetim Kurulu Üyesi ve ayrıca çeşitli vakıf ve derneklerde üst düzey faaliyetlerde bulunmuştur.

ATAŞCI, Sendikamızın 23-24 Kasım 2013 tarihlerinde yapılan 28. Olağan Genel Kurulunda Denetleme Kurulu Üyeliğine seçilmiştir.

ATAŞCI, Fransızca bilmekte olup, evli ve 4 çocuk babasıdır.

TÜHİS DİSİPLİN KURULU



Nizamettin EKİNCİ / Disiplin Kurulu Başkanı

1971'de Mardin'in Derik ilçesinde doğmuştur. 1992 yılında Ankara Üniversitesi Siyasal Bilgiler Fakültesi Kamu Yönetimi bölümünden mezun olmuştur.

1994-2003 yıllarında Devlet Personel Başkanlığında Devlet Personel Uzman Yardımcısı ve Devlet Personel Uzmanı, 2003 yılında Sağlık Bakanlığında mevzuat hazırlama Danışmanlığı, 2004-2008 yıllarında Sağlık Bakanlığında Personel Genel Müdür Yardımcılığı, 2008-2011 yıllarında Tarım Bakanlığı Personel Genel Müdürlüğü ve Çay İşletmeleri Yönetim Kurulu Üyeliği görevlerinde bulunmuştur. (Halen ÇAYKUR Yönetim Kurulu Üyeliği devam etmektedir.)

EKİNCİ, halen Gıda, Tarım ve Hayvancılık Bakanlığı Personel Genel Müdürü olarak görevine devam etmektedir.

EKİNCİ, Sendikamızın 23-24 Kasım 2013 tarihlerinde yapılan 28. Olağan Genel Kurulunda Disiplin Kurulu Üyeliğine yeniden seçilmiş, Disiplin Kurulunun kendi aralarında yaptığı toplantıda Disiplin Kurulu Başkanlığına seçilmiştir.

EKİNCİ, evli ve 2 çocuk babasıdır.



Yıldırım KOÇARSLAN / Disiplin Kurulu Üyesi

1967 yılında Tokat-Reşadiye'de doğdu. - İlk ve Orta tahsilini Tokat'ta, liseyi Ankara Maliye Meslek Lisesinde bitirdikten sonra Anadolu Üniversitesi İşletme Fakültesinden mezun oldu Memuriyet hayatına Maliye Bakanlığı Tokat Vergi Dairesinde başladı. Sırasıyla; Denizcilik Müsteşarlığında Şube Müdürlüğü, İzmir Bölge Müdür Yardımcılığı, İzmir Bölge Müdürlüğü görevlerinde bulundu. Ulaştırma, Denizcilik ve Haberleşme Bakanlığı Müşaviri iken Türkiye Demiryolu Makinaları Sanayi A.Ş. (TÜDEMSAŞ) Genel Müdürlüğü ve Yönetim Kurulu Başkanlığına atanan KOÇARSLAN halen bu görevine devam etmektedir.

KOÇARSLAN, Sendikamızın 23-24 Kasım 2013 tarihlerinde yapılan 28. Olağan Genel Kurulunda Disiplin Kurulu Üyeliğine seçilmiştir.

KOÇARSLAN, evli ve 3 çocuk babasıdır.



Alpaslan CEYHAN / Disiplin Kurulu Üyesi

1957 yılında Sivas-Şarkışla'da doğdu. İlk, orta ve lise öğrenimini Sivas'ta tamamladıktan sonra Adana İ.T.İ.A. İşletme Fakültesini bitirdi. 1976 yılında memuriyete Türkiye Süt Endüstrisi Kurumunda başladı, bu kuruma ait Sivas, Adana, Bitlis ve Aksaray süt fabrikalarında görev yaptı.

1985 yılında İl Özel İdare Müdürlüğü'ne naklen geçti ve Halıcılık Sanayi Okulunda Sayman ve Okul Müdürü olarak görev yaptıktan sonra 1996 yılında Sivas İl Özel İdare Müdür Yardımcısı görevine atandı. Bu görevi yürütmekte iken 2006 yılında Sivas İl Özel İdaresi Genel Sekreter Yardımcısı olarak atanmış olup, halen bu görevi yürütmektedir.

CEYHAN, Valilik Olur'ları ile 1,5 yıl Mahalli İdareler Müdürlüğü, 10 yıl Sivas Organize Sanayi Bölge Müdürlüğü görevini vekaleten yürüttü.

CEYHAN, Sendikamızın 23-24 Kasım 2013 tarihlerinde yapılan 28. Olağan Genel Kurulunda Disiplin Kurulu Üyeliğine seçilmiştir.

CEYHAN evli ve 3 çocuk babasıdır.

TÜHİS 28. OLAĞAN GENEL KURULUNDAN GÖRÜNÜMLER















tühis

Türk Ağır Sanayii ve Hizmet Sektörü Kamu İşverenleri Sendikası
Yayın Organı "İş Hukuku ve İktisat Dergisi" Cilt: 24/25 - Sayı: 6/1-2'nin ekidir.
Parasızdır. Haber Bülteni - Kasım 2013

İmtiyaz Sahibi
Ömer DOĞANAY

Sorumlu Yayın Müdürü
Yaşar ÖZGÜR SOY

Yayına Hazırlayan
Ali Rıza ARSLAN